L

. otLTOo KE.s_r) =2 mapapével otabepd HeTagY TwV cuvSuaopwy B-T.

r.2.a)
1% wponoc emiluanc

An6 1o ouvduaoud napaywyng B otov mivaka napaywylkwy duvarotitwy
napatnpolpe 6Tt yia X=20 N Héylotn moodtnTa tou ayabol Y mou pmopel va
Tapdyet n owovopia tooltat HE Xp=510. Emouévwg, o ouvduaouog K (X=20,
W=505<510) eivar epuktde, Bploketal aplotepd g K.M.A. kot SnAwvel otL ot
OUVTEAEOTEG TapayWYRG UToamacyohoUvTaL. '

2% tpoénoc enilvanc _ ,
o W=505 Bplokodpaocte petafd twy ouvduacpwy mapaywyrig B kat . Oswpw

20| 510
’ Xe | 505 | 2
50 | 450
AY 510-505
K.E.X(B_B.)=2:;~A7:2:—)%=2:5=%-XB.—40:2-XB.:45:> Xy =22,5
£ B

Enopevws, o ouvuaopde K (X=ZQ<22,S, W=505) eivar edktdg, Ppioketat
-aptotepd g KMALA.  kat  Snhwver dt oL OUVTEAECTEG  TLOPAYWYHAC
UTIOQITOLOXOAOUVTAL.

T.2.p)

Ma X=30 Bplokdpaote HETAEY TwV oLVSUACNWY TapaYWYAC B Kat I. Qswpw otL

10 KEygp =2 TIOPOUEVEL OTABEPS HETAEY TwY ouvbuaouwv B-T.

| synayazmor | x | w TkE,
B 20 | 510
I 30 W, p)
r 50 | 450
AY 510 -W

KEnpmy =20y = =22 20 g0 = 2= 510-W=20=[y =490

Enopevwg, o ouvduaopog A (X=30, W=500>490) eival avédiktog, BplokeTal
6€61d tng K.M.A. kat Sev Hmopei va mapoyBei.

r.s..

lNa X=120 Bpiokdpaotes petaft twy ouvduvaouwv mapaywyng A kat E. Oswpw

oo KE,, =5 napapével otabeps HETaEY TwV ouvduacouwy A-E.

IuvSuaopoi | X w KEx
o ;ftAfffff | 000 | B30 .
B 20 | 510
r 50 | 450
A 100 250
& el T s
E 150 0
AW 250, ¥
Kb =50y =52 20100 0= B0~ =100=
";\uj:qu __Q}A = AW = :3{: 150 —Dm

Emopévwe, yia va mapayxBolv ot TpWwteg 120 povddeg tou ayaBou X, mpénet va
Buotactolv 380 povadeg tou ayabol W.




